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ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ
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ЄС планує включити до нового пакету санкції
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У новий, двадцять перший пакет санкцій Євросоюзу планують включити обмежувальні заходи
щодо голови Російської православної церкви патріарха Кирила та священиків РПЦ.

Про це пише Politico.
Раніше проти санкцій щодо представників РПЦ виступала влада Угорщини на чолі з
прем'єр-міністром Віктором Орбаном, який втратив посаду після виборів, що відбулися
у квітні, зазначає видання.
Крім того, за даними Politico, обговорюються санкції щодо компаній, які торгують зерном із
українських територій, які зараз контролює Росія.

Також планується розширити санкції проти «тіньового флоту», який перевозить російську
нафту. За словами дипломатичного джерела Politico, в ЄС хочуть знову повернутися до
обговорення заборони на обслуговування таких суден у європейських портах, ухвалення якої
раніше заблокували Греція та Мальта.

Крім цього, розповіли джерела видання, до списку санкцій планують включити нові російські
банки та підприємства військово-промислового комплексу.

У керівництві ЄС, заявив один із співрозмовників Politico, вважають, що зараз час
розширювати санкції, оскільки ситуація в російській економіці — «найгірша з початку війни», і
слід посилити тиск на РФ.

Politico зазначає, що обговорення 21-го пакету санкцій перебуває на ранньому етапі. Поки ж,
пише видання, голова європейської дипломатії Кая Каллас 11 травня збирається оголосити
про нові санкції щодо осіб, причетних, за даними ЄС, до депортації дітей із окупованих
територій України.

Останній зараз, двадцятий, пакет санкцій Євросоюз затвердив наприкінці квітня. Спочатку
його планували прийняти у лютому, до річниці початку великої війни Росії з Україною, але
проти виступала Угорщина, яка вимагала спочатку відновити постачання нафтопроводом
«Дружба».
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На цю тему:
ЄС продовжив санкції проти РФ на рік
США скасували санкції щодо російської нафти на танкерах
США зняли санкції з трьох суден під прапором РФ
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